OcobeHHOCTU BbIMOJAHEHWA
3a/1aHNN C KPATKMM OTBETOM

[laHMHa HMHa AnekcaHApPOBHa,

yuntenb matemaTtukn MbOY
«CpeaHaa wkona Ne 33, r. CMO/IeHCK»



N3meHeHnA B E[3-2024
Mo NPOPUNBHOMN MaTEMATUKE

* B nepByto YacTb 3K3ameHa gobasnaetca ewe ogHo 3agaHMe 6a30BOro ypoBHH
CZIOXKHOCTU C KpaTKMM OTBeTOM. B npoekTe 3710 3agaaHue Ne 2. Tema: «BeKkTopbli».

AcxoaHble AaHHble:

»reomeTtpuyeckas durypa (napannenorpamm, npsamMmoyroabHMK, pomb, KBaapar,
TPEeYro/ibHUK), BEKTOPbI (HOCUTENAMM ABNAKOTCA CTOPOHbI GUTYPbI, AUAroHaNn).
N3BeCTHbI A/IMHbI CTOPOH UKW AMaroHanem purypol, yron (Mmexay CTOpoOHamMm Uam
ONAroHaNAMM)

Nnu
»BEKTOpPbI, N300pa*KEHHbIE B KOOPANHATHOW NJIOCKOCTMW.

3alaHMe: HAaUTU AIMHY CYMMbI, Pa3HOCTU BEKTOPOB, CKa/IAPHOE Npon3BeaeHue
BEKTOPOB, Yros MexKay BEKTOPaMM.

e 3a4aHMA C PAa3BEPHYTbIM OTBETOM — 3TO 3a4aHunA 13—19. Ob6s3aTenbHO
NPUCYTCTBYET 3/1€MEHT HOBU3HbI, 33JaHNA 3aKPbITOro 6aHKa (M3BeCTHO, YTO ObINO
B NpeablayLime roabl, HO HeENM3BeCTHbl 0cobeHHOoCTM 3aaaHnim 2024 roaa).

* [1o cpaBHeHuUto ¢ 2023 rogom meHAeTCA WKana OueHMBAHUA



Obpa3ubl 3agaHMM No 2

[1Be CTOpOHbI NpsaMoyrofisHuka ABCD B, C
paBHbl 6 1 8. HanguTe ANUHY pas3HoOCTU

BEKTOPOB ABw AD. A »D
[naroHanun n3obpa)xéHHOro Ha pUcyHke B C
pomba ABCD paBHbl 12 n 16. Hangure g

ONUHY BeKTopa AB + AD. A D

Hanaute ckansgpHoe npousseneHue

_—’ _’ -
BeKTOpoB @ u b, n3obpaxéHHbix Ha

KOOpAWHATHOWM MITOCKOCTW.



[lone3Hble NPUBbLIYKK

[epen BbINO/IHEHNEM NEPBOTro 3aJaHNA CHATb BHYTPEHHEe
Hanpsa*keHue (BbINONHUTb YNPaXKHEHUA Ha paccnabneHune)

BHYTpeHHe 6bITb rOTOBbIM K TOMY, YTO KaK M Ha KOHTPOJIbHOWM
paboTe, MOXKET YTO-TO Cpa3y He NoAYyYnTbCA. PaccTpamBaTbCcA U3-33
3TOro He HY)KHO. Hy»KHO, He TepAA AparoueHHble MUHYTbI, NepPenTH
K cneaytowemy 3a4aHno U NOCTapaTbCA €ro BbIMOJIHUTD.

[Tony4eHHbIN B 3a4aHNM OTBET 00513aTeNbHO CONOCTABUTb C TEKCTOM
3a4aumn: «4to TpeboBanocb HaNTKU? B Kaknux eguHULax cneayet
VYKa3aTb OTBET?»

[TonyyeHHbIN B 3a4aHNUN OTBET NPOBEPUTb HAa AOCTOBEPHOCTD:
«[MpasaonoaobeH nn otBeT? He NPOTUBOPEUYUT 1N OH YCNOBULO
33434, XKU3HEHHOMY ONbITY ?»

. ToponuTbcA, He cnewa



3anoaHeHne baaHka No 1

* Ecnn Bce 3a4aHMA C KPAaTKUM OTBETOM BbINO/IHA/IMCb NO NOPALAKY,
6e3 HapyLlleHUN o4epEeaHOCTU, TO HEe MMeeT 3HaYeHMsA, Koraa
3anoNHATb 61aHK OTBETOB KOMMNbIOTEPHOM NPOBEPKU — Cpa3y
nocse BbINO/IHEHMA 3a4aHUA N NPOBEPKM OTBETA Ha
npasgononobue nam nocne peleHua Bcex 3agay NepBom YacTu.

* EC/in KaKoe-To 3aZaHue Obl10 NPONYLLEHO UM 3a4aHUA
BbIMOJIHA/IUCb HE B 3a4aHHOM NOC/eA0BaTeNbHOCTU, TO

61aHK Ayylle 3an0NHATb CPa3y Nocae BbIMOJHEHUS
331aHMNA 1 NPOBEPKM OTBETA, YETKO OCO3HaBaAdA, B
CTPOKY KaKOoro 3agaHua cneayet 3anncaTb OTBET.

PS Ecnu HYy»KHO ByaeT USMEHUTb OTBET, TO MCMO/Ib3YEM NMONE 3aMEHbI
OTBETOB



3agaHve 1

[Mnowaas TpeyronbHuka ABC paBHa 24, DE — cpeaHAA NUHUA, napannenkHan C
cTopoHe AB. Hangute nnouwians TpeyronsHuka CDE. I,A,_

.'/

p.e

3agady peluaeM no rotToBOMY YepTEXY, 3anuchbiBaTb
nogpo6Hoe peLleHne He HYXHO.

PelleHue (norvyeckan Lenoyka YCTHbIX PacCyXaeHWN).

DE — cpeoHAaa NWHUA, napannensHasa ctopoHe AB.

Iobaa npaman, napannensHaa CTOPOHE TPeYronbHUKa, OTCEKaeT TpeyronbHUK, |=> DE oTtcekaeT
noaoOHbLIV JaHHOMY.

TpeyronbHUK, NnoaodbHbin naHHomy. Torga

S DEz__(?_

sCDE _ o l
S AB*? AB? 4

o CAB

OtBeT: 6



3agaHune 2

[1Be CTOpOHbI NpssMoyronsHuka ABCD

paBHblI 6 N 8. HanguTe AnNMHY pasHOCTU
BEKTOPOB ABw AD.
PelleHue
1)AB— AD = AB + DA = DB
2)|DB| = DB,
DB? = AB? + AD? = 6% + 8% = 100,
IDB| = 10.
OTteeT: 10

B,

A >
B\C
A D



3aaaHune 2

= [naroHanun n3odbpaxéHHOro Ha pUcyHke B C
pomba ABCD paBHbl 12 1 16. Hangurte %
OINVHY BeKTopa AB + AD. A D
OTtBeT: 16

3. [uaroHanu n3obpaxeéHHOro Ha pUcyHke B C
pomba ABCD paBHbl 12 1 16. Hangurte M
anuHy Bektopa AD. A D
Pewenue. |AD| = AD = 10
OTseT: 10



3agaHune 2

Hanaute ckangpHoe rnpoussegeHune

_’ _’ -
BeKTOpoB a u b, n3o6paxéHHbIX Ha |

KOOpAWHATHOM NMITOCKOCTW. y

e et e e oo P
X

PelueHuve

(1; 2), (5; 8). Torna a {4; 6}

(5: 5), (11: 3). Toraa b {6: -2}
a-b=4-6+6-(—2)=24-12=12
OTBeT:12



3aaaHue 3

Lllap, 0bbéM KOTOpOro paBeH 24, BnucaH B UWNUHAP.
Hangute 0ObEM UMNUHApa.

PellieHye. 2 MPOCTpaHCTBEHHLIX Tena => YCTAHaBMUBaEM 3a KOHOMEPHOCTHU
v pelaemMm MeTo40M CONMoCTaBI1IEHUA

3aKkoHOMepHOCTU: 1) paauyc OCHOBaHWA UMNUHAPa paBeH paguycy wapa v paseH R,
2) BbiCOTa UMNUHOpa paBHa 2R.

Lap Livnuuap

Vmapa =EH_R3 =241

3 Kpmmdp« = Saa«_ 'h =
4TR* =243, _ R 2R = MR’ —

? s — p—
m3=i3=6.3=18, =2-18=36.

3 —

R" =18

OtBert: 36



3aaaHune 4

¢ KakoBa BEpPOATHOCTb TOro, YTO nocnegHue Tpu undpbl HOMepa cny4anHo BblIOpaHHOro nacnopra
oJVnHaKoBbIE?

Yucno HCXOJ0B, 6Haroz[ap51 KOTOPbBIM MOZKET HACTYIIUTH COOBITHE

BepositHOCTE =
OO0111ee YnCII0 UCXOJIOB

PeweHue. Tpu nocnegHue uudgpbl Moryt obpasosaTtb Habopbl: 000, 001, 002, ..., 999
CnepgosartenbHo, obuiee Ynucno ncxogos pasHo 1000.

BnaronpuatcTeyoT cobbiTUio Habopbl: 000, 111, 222, 333, 444, 555, 666, 777, 888, 999.
Nx 10.

10

=——=0,01
Torpa P 1000

OT1BeT: 0,01

BepoATHOCTb criyyanHoro cobbiTua BeipaXaetcsa vnucrnom ot 0 go 1.
BepoATHOCTbL HEBO3MOXHOIO cobbITUA paBHa 0.
BepoATHOCTbL AOCTOBEPHOro coOLITUA paBHa 1.



3aaaHune 5

ABTOMaTU4eckaa InuUHWUA wn3rotaBnuBaeT Oarapenku. BepoATHOCTL TOro, 4YTO roTtoBas
batapenka HeucnpaeHa, paBHa 0,03. [lepean ynakoBkoW Kaxaoaa Oartapeika npoxoauT
CUCTEMY KOHTpoO&A. BepoATHOCTL TOro, Yto cuctema 3abpakyeT HeucrnpaBHy DaTtapeuky,
paBHa 0,96. BepoATHOCTL TOro, YTO CMCTEeMa Nno oLnbke 3abpakyeT ucnpasHyr DaTapenky,

paBHa 0,03. Hanaute BEepoOATHOCTL TOrMO, 4YTO CNyyanHO BblOpaHHaaA W3roTOBNEHHan
baTtapenka dbynet 3abpakoBaHa CUCTEMOW KOHTPOIA.

PelueHue (nepBbi Crocod).

Obpatum BHMMaHue Ha TO, YTo DaTapeunka OormkHa ObiTb U3roToBNEeHa U nNpoBepeHa
CUCTEMOM KOHTpoOnA. Toraa MMeeT MecTo crneayllan rnormyeckan NnuHuA:

M3roToBneHa HencnpasHaa 6aTapeiika M cuctema KoHTpona eé 3abpakoBana
Ui

n3rotoeneHa wucnpapHasa Oartapeika U cucrtema KOHTpons €€ no owunbke
3abpakoBana.

P=0,03-0,96+0,97-0,03 = 0,03-(0,96+0,97) =0,03-1,93=0,0579
Otset: 0.0579



PelleHne (BTOpoi cnocob).

1) BBOguUM nereHay, 2) cocrtaBfiseM MNOMHYK rpynny cobbiTui, 3) BbiDuMpaem Te cobObiTuS,
KOTOpble COOTBETCTBYHOT YCNOBUIO 3a4a4uu, 4) NpUMEHAS TeopeMy YMHOXEHUA, Haxogum

BEPOSITHOCTb KaXaoro 6GraronpuaTHOro cobbiTusi, 5) NMPUMEHAS TEOPEMY CIIOXEHUS,
Haxo[MUM UCKOMYH BEPOSITHOCTb.

IlereHpa: 1 — ucnpaeBHasa 6aTtapenka, H — HeucnpasHasa baTapenka.
3 — cuctema KoHTpons 3abpakyeT 6aTtapeinky,
K — cuctema KoHTpona He 3abpakyeT baTtapenky (NocYUTaeT Ka4eCTBEHHOMN).

Cutyauumn (cobbitna) | CooTBETCTBME YCMNOBUIO 3a4a4uM | BepoATHOCTL coObITUA
MK
n3 + » =0,97-0,03
H3 + p, =0,03-0,96
HK

P=0,97-0,03+0,03-0,96 = 0,03-(O,97+O,96) =0,03-1,93=0,0579
OtBeT: 0,0579



B kopoOKe BrnepeMeLLKy nexaT NakeTUKn ¢ YEPHbIM U 3eNEHbIM YaeM, OfIMHaKOBbIE Ha B,
NPUYEM NAKETUKOB C YEPHbIM 4Yaem B 4 pasa 6Gonblue, YeM MaKeTUKOB C 3ENEHbIM YaeMm.
Haiioute BEpPOSITHOCTb TOro, YTO CyYalHO BbliOpaHHbIA U3 3TON KOPOOKM MakeTUK OKaXeTcs C
3eNEHbIM YaeMm.

MOJESb: TEKCTOBAA 3ANAYA M BEPOATHOCTb

PewweHue. NycTb ObINIO X NaKeTUKOB C 3eNéHbiM YaeM. Torga 4X nakeTUKoB C YEPHbLIM Yaew,
5X nakeTUKOB BCETO.
WcnbiTaHue: cny4arHbiM 0Opa3om BbiOMpalT 1 NakeTuk n3 5x nakeTUKos.

OObLee 4Ynucro ucxoaoB UCMbITaHUA: 11 = 5X.

CoObITe: nakeTuK, criydamHbiM 00pa3oM BbiOpaHHbIA U3 3TONM KOPOOKU, OKaxeTcs C
3eNEéHbIM YaeM.

Yucno ncxonos, 6naronpuUATCTBYHOLLUX COBLITUIO: 71 = X.
BeposATHOCTb COOBITUS:

m ¥ 1
=—, :—:—2032
P n g 5 5
OTtBeT: 0,2



BepoAaTHOCTL TOro, 4TO yTHOr NpocnyxuT bonee roga, pasHa 0,96, a BEpOATHOCTb TOroO, YTO
OH npocnyxut Oonee Tpéx net, paBHa 0,75. Hangute BEpPOATHOCTb TOro, YTO YTHOT
NpoCny>XuT bonee roaa, Ho He bonee Tpéx ner.

MO,D,eJ'II/IpOBaHI/Ie yCrioBu4d 3agayd Ha YUCIOBOWU ﬂpﬂMOﬂ

PewweHne. CobbiTue A: yTior NnpocnyXuTt donee roga, Ho He bornee Tpéx neT. BepoATHOCTb
coBbITUA A HYXXHO HaWTWU.

CobbITue B: yTior npocnyxut 6onee roga, P(B) = 0,96 — BepoATHOCTb coObiTUA B.
CobbiTue C: yTior npocnyxut 6onee Tpéx net. P(C) = 0,75 — BepoATHOCTb cobbiTua C.

MpounntocTpupyem anreépy cobbiTUil Ha YACNOBOM Nyye:

CobbiTne B
O I e p—
0 1 CobbiTne A 3 CobbiTne C

B=A+C.

A 1 C — HecoBMeCTHbIe CODbITUA.

Torga P(B) = P(A + C) = P(A) + P(C).

Otcropga P(A) = P(B) - P(C)=0,96 - 0,75 = 0,21.
OTtBeT: 0,21.



B anrebpe cobbITUK eCTb TONbKO 2 AEUCTBUA:
e CITOXKEHMe,
oY MHOXEHNEe



3a0aHnAa 6, /

* 3aaaHue 6 — PellnTb ypaBHEHMUeE.

OcobeHHOCTb — ¥enaTenbHo BbINOAHATb TO/bKO
TOXKAecTBeHHble npeobpa3oBaHUSA N YMETb MPOBEPUTH
10CTOBEPHOCTb pe3y/ibraTta

* 3apaHue 7 — HanuTu 3HayeHUe BblpaxKeHuA.

OcobeHHOCTb — CHa4Yas1a NPoaHaAnU3nNpPoBaTb YC/I0BUE,
VBUAETb BHYTPEHHUE CBA3N MEXAY 3N1eMeHTaMM,
NOCJ/ie 3TOro COCTaBUTb NMJ1aH peLlleHna (BbICTPOUTb
NNOTNYECKYI0 LenoYvyKy AeNCTBUU ANA AOCTUKEHUSA
pe3y/ibTaTa) 1 BbIMOJIHUTb 3a4aHNE



3adaHne 8

* [MpounTtatb rpaPuK GPyHKLUNN N COCTAaBUTb CYKAEHNE O NPOMN3BOAHOMU

dyHKUMKN UJTU npoynTaTtb rpaPmuK NponsBoaHOMN N COCTAaBUTb
CyXAeHne 0 camomn GyHKLUUN.

* OcobeHHOCTU BbIMONHEHWA 3TOrO 3a4aHuA,
MEeTOANYECKNUN U cOAEePHKATENbHbIN acNeKTbl
COMPOBOXAEHMA 0byYatoLWMXCa NPU NOATOTOBKE K
BbIMO/IHEHMIO 3TOrO 3aA4aHMA Ha EMD byayT ocseLleHbl
29.09.2023 B LLIKkoNne yuntena matematuKku.

Cneaute 3a HGopmaLMen o BpemMeHU NoAKAYEH NS



3adaHune S

McxogHble AaHHble — opMyna U NoBeCTBOBATENbHbLIN TEKCT.

3agaHune npoBepseT YMeHune MOAENMPOBAaTb
peanbHble CUTyaUuMMm Ha  A3blke  MaTeMaTUKW,
COCTaBNATb YpPaBHEHUHA, HEpPaBEHCTBA MO YCMNOBUIO
3afjayn, wuccrnegoBaTb MOCTPOEHHbleE MoAenn C
MCronb3oBaHMEM annapara anrebpbl, uccriegoBaTtb
nony4YeHHoe peLleHune " oueHuBaTb
npaBaonoaobHOCTbL pe3ynbLTaToB.



3aaaHne 10 — TekcTtoBad 3a4a4a

* 3a4a4a Ha ABUXKEHUE NO peKe, No wocce:
- 306parkaem cxemy ABUKEHUS,
- OTPAXKaeM Ha CXeMe NOTUYECKYHo LLleNOYKY paccyXAeHUMn,
- COCTaBNAEM YPaBHEHME.
* 3apa4a Ha pabory:
- peluaem «no Tabanue»
CKOPOCTb BbINONHEHUA PabOTbI-Bpems PaboTbl-06bEM BbINO/IHEHHOM PaboTbl
* 3a4a4a Ha cmecH, CNAaBbl:

- pPeELWaem «no cxeme» UAn «no tabamue»



3anaHune 10

OcobeHHOCTM pelleHns YypaBHEHUN:

1. MOXHO cmbicn 3agaum npucoeanHUTb K ypasHeHuio. Pellas
YpaBHeEHUE C OrpaHNYEHNUAMU, COKPATUM 3aTPATbI

BPEMEHMU.

PS 1o 9 Knacca BKAOUYNTENbHO paboTaem CTPOrMm MeToaoM

MaTemMaTU4YeCKoro moaenmpoBaHuA, nepexoa K ypaBHEHUIO C
NOTNYECKMMU OrpaHnyYeHnAMU Bo3moKeH To1bKo B 10-11 Knaccax.

2. ANCKpMMUMHaHT Haxoanm HE metoaom BblYUCIE€HUA,
a metogom PASNTOXKEHUA HA MHOXKHUTE/IN



Benocuneguct Bbiexan uns ropoga A B ropoa B, pacctossHue mexay KotopbiMu paBHO 105 Km.
Ero ckopocTb Obinla MOCTOSIHHOW Ha NpOTShKeHUWM Bcero nyTu. Ha cnegywwuin geHb OH
oTnpaBuIica obpaTHO CO CKOPOCTbI Ha 7 KM/Y Gonblue npexHen. B nyTn oH caenarn ocTaHOBKY,
KoTopas coctaBuna 4 yaca. B peaynbrate oH 3atpartui Ha obpaTHbIV MYyTb CTOMbKO XXe BPpEMEHMN,
CKOJIbKO Ha nyTb oT A go B. Hangute ckopocTb BenocunegucTta Ha nytm ns B B A. OteeT gante B

KUIIoMeTpax B 4H4ac.

PelweHue. X kMY
_—
A - B
cTosHKa 4 4 ¥ (x+7) kv T
105 km ;l
105 105
= +4.
x x+7

[To ecmbicny 3apgaun x > 0, x+7 > 0. Toraa
105(x+7)=105x+4x(x+7),
105x+105-7 =105x + 4x” + 28x,

4x* +28x—105-7 =0,



4x* +28x—-105-7=0,
D=4-7-4-7+4-4-7-15-7=28"-(1+15)=28-4* =1127,

—28—112
X = 2 <0, He moaxoIur,
.. :—28+112:%:10,5.
) 8 8

10,5 KM/Y4 — CKOpPOCTb BenocunegmucTa Ha nytn n3 A B B.
10,5+ 7 = 17,5 (KM/Y4) — ckopocCTb Ha nyTn 3 B B A.
OTeeT: 17,5 (kak Ha E[' J)



10

3agaHune 11 (s 2023 r. - 3agaHve 10)

Ha pucynke uzobpaxkensl rpaguku GpyHKIMI BUAOB [ (x)=% u g(x)=ax+b,

nepecekatonmecs B Toukax 4 u B. Haiiaure abcuuccy Touku B.




OCOBEHHOCTb — YMEHWE NMPOBEPUTb PE3YJ/IbTAT HA
MPABOONOAOOBUE

e OcMmbicMBaeM 3aaHune, naydaem rpadpmku. NoHMmaem, 4tTo Npamas
nepeceKaeT BTOPYIO BETBb rMnepbosbl B NepBOMN YETBEPTH.

e CocTaBnAeM KpUTepuit 4OCTOBEPHOCTUN pe3ynbraTa:

-Habntogaem aABMKeHne TOYKM No npamon. Cxema ABUKeHUSA: 3
eINHNYHbIX OTPEe3Ka BMNpaBo U 1 eAMHUYHbIN OTPE30K BBEPX,

-U3 TOYKKN A nepemewtaemca B ToUKy (0; —3), 3atem B (3; —2), (6; —1) n
(9; 0),

-abcumcca Touykn B 6onblue 9 — nepsebiii kpuTepuii
[OCTOBEPHOCTUN OXUAAEMOro pe3ynbraTa,

-abcumncca Touykn A paBHa —3 - BTopoit Kputepuii
[OCTOBEPHOCTU



3aaaHne 12

* B 3agaHun Hy>XHO HanTn Hambornbllee (HanMeHbLUee) 3Ha4YeHne

doyHKUMM UJTN TOUKy Makcumyma (MUHUMYyMa). TeopeTnyecku
BO3MOXHO: HAUTU NPOMEXYTKN MOHOTOHHOCTU (PYHKLUMU, B
OTBETE yKasaTb ANIMHY NpOMeXYyTKa, 3agaHHOoro
OOMNOSNMHUTENbHBIMUY YCIoBUAMU (CYMMY OSNTMH HECKOSTbKUX
NPOMEXYTKOB).

« 3agaHne YETKO anropuTMmU3npoBaHHOE, COOTBETCTBYOLLIEE
LLUKoNbHOW nporpamme. OcobeHHOCTEN BbINOMHEHUS HET.

* Tunn4yHas owmnbka — HenpaBurnbHoe anddepeHunpoBaHme

doyHKLMM.
B 2024 roaoy B AemMoBepcumn ykasaHa B TOM 4ucre n pyHKUus

2 3—x
=(x+8) e
¥ ( ) . CnepoBarernbHO, HY)KHO 06paTUTb BHUMaHUE

Ha TEXHUKY HaxXOXOeHUNA NMPOnN3BOAHbIX.



3aKkar4YeHune

B y4yebHOM npouecce HeobxoauMmMo OTKasaTbCA OT
BbINONTHEHUA OONbLLUOINO KOonuM4yecTBa OOHOTUMHBLIX 3adaHun,
CTPEMUTBLCSH pa3HoobpasnTb 3adaHus, pacrnonaratb UX B
nocregoBaTenbHOCTH, He NO3BOSSAOLLEN 6e3aymMHO
KOonupoBaTb npeabigylliee pelieHne, TeM camMbiM co3gaBas
NpeanocbINkKyu ANa OCMbICIIEHHOCTU AEUCTBUMN.

Obcyxgas pelleHue 3agayn, HYXXHO obpallaTtb BHUMaHUe
Ha CMbICIIOBYKO Harpy3ky MaTeMaTU4eCKUX BblpaXKeHUN,
NPUYMHY  YMO3aKMYEeHUn, Yy4UTb BUOETb CMbIC/T B
NPUMEHAEMON CUMBOJINKE, pasBuBaThb norn4vyeckume
CNocobHOCTN 0Dy4atoLLMXCS.



bnarogapto 3a BHUMaHue!

[TaHnHa H. A.
+79051620770




